

# 南钢站到悬崖边

季后赛次战再负广厦,距被横扫只差一步



比赛最后三分钟对南钢将士来说是一种煎熬,球迷们在短短三分钟时间里竟三次大规模退场,以此来表达对南钢的不满。最后1分38秒,随着广厦队张伟的三分命中,几乎所有球迷集体退场,偶尔有球迷喊出了“退票”的喊声。主持人不合时宜地提醒球迷“周日南钢与广厦将迎来生死战,欢迎球迷支持”。此话一出,有球迷高喊着“生死战,只有死,没有生”回应着。昨晚,在季后赛次战97:103负于广厦队之后,南钢队距离被横扫只有一步之遥。

□本组撰稿 快报记者 沈忱

## 没血性 哈维被对手骂傻

南钢越来越有外援黑洞的感觉了,上赛季被誉为最强男人的哈维昨天完全成了软脚蟹。

第一节比赛最后阶段,哈维与广厦队王博发生身体接触,倒地的王博起身之后就连续三次用F打头的美国国骂来问候哈维。在虚张声势的王博面前,哈维就像一个无助的小孩一样,不但当即向王博打招呼,随后还连续拍打王博的屁股示好。“从来没有看过哈维这么没血性。以前虽然他话不多,但在场上,他永远充满斗志。可现在他变了。”一位教练告诉记者。

上半场比赛,哈维一分没得,下半场他终于靠罚球拿到了4分,最后垃圾时间哈维才连连得分,全场他得到9分、7个篮板。“我们在内线的差距比较明显,我们的篮板输了12个,这个就能

看出来。还有一点就是哈维的表现比较失常,他本场比赛只得到9分,有不少得分是来自第四节的垃圾时间。这不是他的真实水平。”赛后,主帅徐强点名批评了哈维。有传闻说,球队准备用杰米尔换掉哈维,昨天徐强否认了这种说法。“今天杰米尔来看球了,但更换也迟了,杰米尔准备走了,换杰米尔能否扭转局势还不好说。”最后徐强又说了一句,“哈维失常,这不应该是他本人应有的表现。”

另一名外援克劳福德拿下全场最高的27分、外加6个篮板,孟达23分,唐正东人账19分、10个篮板。广厦方面,怀特拿到23分、8个篮板,林志杰也有21分、9个篮板的表现,拉莫斯20分、11个篮板,金立鹏16分,包括4个三分球。

## 没看头 球迷踩爆加油棒

从昨晚的球市就能看出来,球迷们对南钢已经有些心寒。尽管恰逢周末,但南钢体育馆的上座率几乎是本赛季最差的。

晚上7点多,依然有不少黄牛在瑟瑟寒风中兜售球票,“这可是季后赛啊,一定会很精彩的。”黄牛们打出了季后赛这张牌,依然毫无作用。“看不看都一样,一个字,死!”有球迷把白眼抛向这些黄牛。距离比赛只有15分钟,南钢体育馆的上座率仅3成。好在比赛开始时,很多黄牛吐血抛售,加上安保不严,很多人混进球馆,这才有了接近一半的上座率。

虽然现场球迷不多,但来的都是铁杆球迷,看到裁判不

公,球迷用南京脏话攻击裁判,看到球员纠纷,球迷就辱骂对手。“爱之深,恨之切,我们只能用这种极端的方式来给他们加油了。只可惜我们的努力都成了泡影。”一位看了十几年球的球迷领袖赛后愤怒地说。

到了下半场,球迷们再也无法忍受。比赛还剩3分钟,球迷们纷纷踩爆加油棒,集体退场。“最后一场比赛肯定不来看了,看这样的比赛简直就是耻辱。”一位从南京市驱车来看球的朱先生说道。最后1分38秒,随着广厦队张伟三分命中,全场顿时鸦雀无声,留下的少数球迷也都纷纷离开了这个伤心地。



南钢	广厦
97	103



克劳福德(右)终于“醒”了  
快报记者 顾炜 摄

## 没士气 “赛季结束了”

连败两场之后,南钢距离被横扫只有一步之遥,周日的比赛也变成了例行公事。

“大家拼得都很激烈,我们都明白这场比赛很关键,队员们都已经尽力了,没有一丝一毫的松懈,我对大家表现很满意。”徐强赛后表扬了球员的拼劲,但他也承认,在实力方面确实与对手存在巨大的差距。“我们与对手的差距很大,但最后一场比赛我们还是会一如既往地去拼对手的。”徐强说。而在球队内部,几乎所有人都认为球队难逃被横扫厄运。

“我们下赛季从头再来吧,这个赛季应该就这么结束了。”一位主力郁闷地说。

与南钢队的士气低落不同,广厦队则充满了斗志,本场比赛表现出色的广厦球员林志杰表示:“这场球赢了对我们来说,心态肯定是很棒的。我们不会给对手任何机会,因为我想我们绝对不想把比赛拖回杭州主场去。”在回酒店的路上,广厦球员也兴高采烈地庆祝。本场比赛,杭州媒体统统出动,来到南京报道比赛,“南钢现在是处于没落期,而广厦则完全处于上升期。”一位媒体同行告诉记者,而有意思的是,原本浙江媒体的主队一直是万马队,但这支体制与南钢相似的球队也完全走向了没落。

昨晚在南钢体育馆,广厦队来了众多粉丝,把南钢体育馆变成了小半个杭州体育馆,“我们是广厦分公司的员工,现在广厦队打得这么好,我们也非常开心,下一场比赛我们一定会继续给球队加油,看着广厦队淘汰江苏。”一位广厦球迷嚣张地说。



## 火箭能否争冠决定巨人选择 姚明:明年未必留火箭

在昨天火箭主场对阵快船的比赛中,姚明来到丰田中心观战。赛前《休斯顿纪事报》记者费根问他明年是否会留在火箭时,姚明表示:“我还有一年呢,再说吧,一半一半吧。”

姚明的合同明年到期,从其态度看,他显然要把主动权掌握在自己手中。即将进入职业生涯后半段的姚明可能更关心火箭的人员配置能否冲击总冠军,如果火箭在未来一年不能升级成为总冠军争夺者,那么他们在2011年夏天可能会看到姚明的离去。 黄文

## 姚明当选“第三慢”

克利夫兰一家媒体日前对NBA所有球员进行了问卷调查,主要是征询“从一侧底线跑到另一侧内线,谁是当今NBA速度最慢球员”的答案。调查显示骑士的伊尔戈斯卡斯以27%的得票率当选第一,紧随其后的是奥尼尔和姚明,分别当选第二和第三。 腾飞

## 火箭遭遇三连败

火箭昨天坐镇主场迎战已经无缘季后赛的快船。因为主队马丁、巴蒂尔、乔丹·希尔等人因伤休战,火箭整体实力下滑,结果双方经历了整整四节的艰苦拉锯战,最终火箭以93:99惜败于对手,遭遇三连败。 新文

## 奇才被天价收购

据华盛顿当地媒体报道,现年54岁的AOL(美国在线)高管、NHL(美国职业冰球大联盟)华盛顿首都队老板泰德·莱昂西斯已同奇才方面达成协议,将以5.5亿美元的高价收购奇才队和奇才主场Verizon中心球馆。这是继山猫被乔丹收购,勇士标价4亿打算出售球队股权后,NBA中又一支球队进入出售产业的行列中。奇才原老板亚伯·波林去年11月25日因病去世。 小林



巴克利退役后一直担任NBA的解说嘉宾,他生性搞怪,昨天他穿着一身奇装异服解说,比比赛还抢镜。

## »比分播报

NBA	公牛	103:74	热火
	火箭	93:99	快船
	开拓者	101:89	小牛
CBA	八一	84:94	广东
	福建	72:98	新疆
	辽宁	110:96	上海

### 太平商场

## 大型春季品牌热卖会

首饰 南1F

百福钻戒460元起  
玉满堂翡翠手镯一口价3300元  
依波表原价680元、现290元  
玉兰油洁面修颜礼盒350元

针织 北2F

海尔曼斯羊毛、蚕丝热卖30元起  
柏思奇等万件精品羊毛衫100元清货  
沃佩柯羊毛衫2-5折, 欧迪芬20元起  
红豆内衣20元、睡衣30元

女装 南3/4F

陶玉梅68元、斯丽丽99元  
朗婷儿、茉萍春款98元  
依饰30元、伊姐38元  
阿莱49元、罗丝绒60元

鞋包 北1F

百丽109元、千百度、星期六129元  
百思图、富贵鸟68元、康莉100元  
老人头128元、莱思丽168元、万单90元  
山百惠90元、欢腾200元、骆驼158元

双休日广场举办 家电样品机展卖

海尔冰箱样品机BCD: 216ST 2280元  
195KCZV 1900元、226STV 2480元、539WT 4300元  
海尔洗衣机样品机LXQB: 70-S828 1480元  
G5-T28HM 1300元、60-L918 1380元  
XQB: 60-T9288 1780元、65-J9288 1880元

太平·九牧王休闲茄克节

九牧王全场购2件7折 琴曼休闲服饰太平独家  
九牧王西裤80元、T恤100元  
休闲裤78元、牛仔裤98元、长T68元  
美国金狐狸4折起, 沙驰3折起, 利郎休闲茄克7.5折,  
你真3.5折起, 金牌·海伦斯休闲裤60元、衬衫60元、棉T80元,  
波司登男装3-5折, 七匹狼休闲茄克195元, 柒牌休闲茄克7折

耐克运动休闲服饰节

耐克、安踏、特步、双星3万件运动鞋买一赠一、阿迪达斯4折起、  
T恤低至64元、鞋252元, 卡帕、美津浓3折起, 李宁新品5-8折  
乔丹4折起、361°独家大型热卖会1-5折, 金莱克运动服39元  
真维斯休闲裤150元/2条, 班尼路5-7折, 柏仙多格3-5折

福太太全新亮相新品独家5折  
上海美花红新款春装上柜全场5折

外贸商品全面上柜, 欢迎光临选购! 4月3日外贸商品专营商场盛大开业, 敬请期待! (南5E)